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BESTIMMUNGSGEMÄßER
GEBRAUCH
Die Lüftervorrichtung HEYDRY ist für
das schnellere Trocknen der Wäsche
auf einem handelsüblichen, klappba-
ren Flügelwäscheständer bestimmt.

Der HEYDRY ist technisch ausschließ-
lich dafür konzipiert und darf aus-
schließlich zu diesem Zweck eingesetzt
und betrieben werden. Jeder ande-
re oder darüber hinausgehende Ge-
brauch des HEYDRY gilt als nicht be-
stimmungsgemäß (z. B. Trocknen von
Tieren, Kühlen von heißen Gegenstän-
den).

Der HEYDRY darf nur in einem tech-
nisch einwandfreien Zustand betrie-
ben werden.

Der HEYDRY ist nur für den häusli-
chen Gebrauch im Privathaushalt
bestimmt.

Benutzen Sie den HEYDRY aus-
schließlich gemäß der in dieser An-
leitung genannten Umgebungsbe-
dingungen und Anforderungen an
den Aufstellort.

Für Personen- oder Sachschäden,
die durch einen nicht bestimmungs-
gemäßen Gebrauch des HEYDRY
verursacht wurden, haftet die TOSA
home appliances GmbH nicht.

GEWÄHRLEISTUNG UND
GARANTIE
Es gilt die gesetzlich vorgeschriebene
Gewährleistungspflicht. Informationen
zur darüber hinaus geltenden Herstel-
lergarantie können Sie unseren AGB
unter www.heydry.de entnehmen. Bei
Gebrauch von Ersatzteilen, die keine
Original-Ersatzteile sind, sowie beim
Öffnen des HEYDRY erlöschen Gewähr-
leistung und Garantie.

SUPPORT
Bei Fragen zum HEYDRY helfen wir Ih-
nen gern weiter. Kontaktieren Sie uns
dazu per E-Mail oder besuchen Sie un-
sere Support-Webseite.

E-Mail:
support@heydry.de

Support-Webseite:
www.support.heydry.de



DE

5Gebrauchsanleitung HEYDRY® HD1 | 1.0 | 04/2024

DARSTELLUNG VON
HINWEISEN
Achten Sie beim Lesen dieser Anleitung
auf die angegebenen Hinweise. Die fol-
genden Hinweisarten werden verwen-
det:

VORSICHT
Die beschriebene Situation kann zu
leichten bis mittleren Verletzungen füh-
ren, wenn sie nicht vermieden wird.

HINWEIS
Die Nichtbeachtung kann einen Um-
welt- oder Sachschaden zur Folge ha-
ben.

INFORMATION
Zeigt hilfreiche Tipps und andere be-
sonders zu beachtende Informationen
an.

ZU IHRER SICHERHEIT
Der HEYDRY darf ausschließlich von
Erwachsenen genutzt werden, die
über nicht eingeschränkte physische,
sensorische und geistige Fähigkeiten
verfügen.

Kinder unter 8 Jahren dürfen den
HEYDRY nicht nutzen.

Erwachsene mit physischen, senso-
rischen oder mentalen Einschrän-
kungen oder Mangel an Erfahrung
und Wissen und Kinder ab 8 Jah-
ren dürfen den HEYDRY nur dann
nutzen, wenn sie dabei durch eine
für ihre Sicherheit zuständige Per-
son beaufsichtigt werden oder von
ihr in den sicheren Gebrauch des
HEYDRY eingewiesen worden sind
und die daraus resultierenden Ge-
fahren verstehen.

Kinder dürfen nicht mit dem
HEYDRY spielen.

Kinder müssen beaufsichtigt wer-
den, wenn sie Reinigung oder War-
tung des HEYDRY durchführen.

Die Angaben in dieser Anleitung sind
verbindlich.

Lesen Sie die Anleitung vor dem Ge-
brauch vollständig durch.

Beachten Sie alle Anweisungen, Ver-
bote und Hinweise, damit Sie Ihren
HEYDRY sicher und ordnungsge-
mäß verwenden können.
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Die Anleitung ist Teil des HEYDRY.

Bewahren Sie sie die gesamte Le-
bensdauer des HEYDRY auf.

Sollten Sie Ihren HEYDRY an eine
andere Person weitergeben, hän-
digen Sie auch diese Anleitung mit
aus.

Diese Anleitung ist in elek-
tronischem Format unter
www.heydry.de/manual erhältlich.

Vermeiden Sie den Kontakt des
HEYDRY mit Flüssigkeiten und
Schmutz.

Ein über Spritzwasser hinausge-
hender Flüssigkeitseintrag kann
im HEYDRY zu einem elektrischen
Kurzschluss führen.

Schmutz kann die Lüfter blockieren.

Vermeiden Sie offenes Feuer in un-
mittelbarer Nähe zum HEYDRY.

Es besteht Brandgefahr.

Der HEYDRY ist für die Gewichtsbelas-
tung eines mit feuchter Wäsche be-
hangenen Flügelwäscheständers kon-
zipiert.

Größere Belastungen führen zur
Beschädigung des HEYDRY.

Stellen Sie keine schwereren Ge-
genstände auf den HEYDRY.

Achten Sie darauf, dass sich keine
Personen auf den HEYDRY stellen.

Der HEYDRY darf nicht mit beschädig-
tem Netzkabel betrieben werden.

Ersetzen Sie das beschädigte Netz-
kabel umgehend durch ein neues
Netzkabel, das vom Hersteller oder
seinem Kundendienst erhältlich ist.

TECHNISCHE DATEN
Maße

Länge 760 mm

Breite 500 mm

Höhe 126 mm

Schaltnetzteil

Spannung 100–240 V

Sicherung 12 V / 2 A

Leistung

Leistungsstufe 1 18 W

Leistungsstufe 2 14 W

Emission

Geräuschemission    ≤ 50 dB

Umgebungsbedingungen

Lufttemperatur 0–65 °C

Rel. Luftfeuchtigkeit ≤ 80 %



DE

7Gebrauchsanleitung HEYDRY® HD1 | 1.0 | 04/2024

LIEFERUMFANG

HEYDRY®

Schaltnetzteil mit Netzkabel

Filzgleiter (4×)

Anleitung (dieses Dokument)

Begleitheft „Hey-Guide“

AUFBAU

Abb. 1

1 Schaltnetzteil mit Netzkabel

2 Netzkabelanschluss

3 Schalter

4 Lüfter (6×) mit Schutzgitter (12×)

5 Stellfläche für Flügelwäscheständer (2×)

6 Randerhöhung (2×)

7 Standfuß (4×)
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VORBEREITUNG

VOLLSTÄNDIGKEIT UND
UNVERSEHRTHEIT ÜBERPRÜFEN
Packen Sie den HEYDRY vollständig aus
und überprüfen Sie den Inhalt der Ver-
packung auf Vollständigkeit. Bewahren
Sie die Originalverpackung auf, um im
Rückgabefall einen sicheren Transport
zu ermöglichen.

Der HEYDRY ist zweckmäßig verpackt.
Beim Transport kann es aber leider
trotzdem zu Beschädigungen gekom-
men sein. Überprüfen Sie den HEYDRY
auf Unversehrtheit.

Melden Sie Fehlteile oder Transport-
schäden unverzüglich an den Verkäu-
fer des HEYDRY.

AUFSTELLEN

1. Kleben Sie bei Bedarf die Filzgleiter
unter die Standfüße des HEYDRY.

2. Stellen Sie den HEYDRY auf den fla-
chen Boden.

3. Platzieren Sie den Flügelwäsche-
ständer so auf dem HEYDRY, dass
der Wäscheständer beidseitig auf
den Stellflächen steht und an min-
destens eine der beiden Randerhö-
hungen anschlägt (siehe Abb. 2).
Dies erhöht die Standsicherheit des
Wäscheständers.

ODER (für größere Flügelwäsche-
ständer): Platzieren Sie den Flügel-
wäscheständer mittig über dem
HEYDRY, sodass sich beide nicht be-
rühren.

HINWEIS
Bei Verwendung außerhalb geschlosse-
ner Räume kann sich im HEYDRY Kon-
denswasser bilden und einen elektri-
schen Kurzschluss auslösen. Stellen Sie
den HEYDRY nur in Innenräumen auf.

INFORMATION
Ein hoher Teppich hemmt die Luft-
zirkulation und verringert dadurch
die Trockenwirkung. Stellen Sie den
HEYDRY auf eine glatte Oberfläche.
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Abb. 2

STROMVERSORGUNG HERSTELLEN

Bevor Sie den HEYDRY mit dem Strom-
netz verbinden, beachten Sie die fol-
genden Hinweise:

Die Steckdose muss sich in der Nä-
he des HEYDRY befinden und leicht
erreichbar sein.

Betreiben Sie den HEYDRY nur an
geerdeten Steckdosen des Haus-
haltsstroms.

Verwenden Sie nur das beiliegende
Netzteil und Netzkabel.

Stecken Sie das Netzkabel in den Netz-
kabelanschluss des HEYDRY und da-
nach das Netzteil in die Steckdose, um
die Stromversorgung herzustellen.

HINWEIS
Vermeiden Sie eine Quetschung des
Netzkabels.
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BETRIEB

HINWEIS
Für den ordnungsgemäßen Betrieb
sind die folgenden Punkte zu beachten:

Schalten Sie den HEYDRY erst ein,
wenn er die Umgebungstempera-
tur angenommen hat. Bei großen
Temperatur- oder Feuchtigkeits-
schwankungen (z. B. nach Trans-
port in kalter Umgebung) kann
sich Feuchtigkeit im Inneren des
HEYDRY bilden. Diese Feuchtigkeit
könnte einen elektrischen Kurz-
schluss auslösen.
Hängen Sie nichts in die Gitteröff-
nungen bzw. Lüfter des HEYDRY.
Achten Sie darauf, dass keine Stri-
cke oder Fäden der Wäsche hinein-
hängen, um die Lüfter nicht zu be-
schädigen.
Überwachen Sie die Luftfeuchtig-
keit im Raum und lüften Sie ihn re-
gelmäßig, um die Luftfeuchtigkeit
zu reduzieren. Eine zu hohe Luft-
feuchtigkeit kann zu Schimmelbil-
dung und längerfristig zum Defekt
des HEYDRY führen. Zudem verrin-
gert sie die Trockenwirkung.

INFORMATION
Je wärmer die Luft ist, desto mehr
Feuchtigkeit kann sie aufnehmen. Kalte
Luft verringert die Trockenwirkung.

Einschalten/Umschalten/Ausschalten:

Schalten Sie den HEYDRY am Schal-
ter ein. Der HEYDRY arbeitet nun in
der vollen Leistungsstufe.

Durch erneutes Drücken des Schal-
ters wechselt der HEYDRY in die we-
niger wirkungsvolle, aber leisere
und energiesparende Leistungsstu-
fe.

Nochmaliges Drücken des Schalters
schaltet den HEYDRY aus.

Der HEYDRY schaltet sich nicht au-
tomatisch aus. Er bleibt in Betrieb,
bis er manuell ausgeschaltet wird.

VORSICHT
In der Luft enthaltene Keime können
Erkrankungen (z. B. Erkältung, Augen-
entzündung) verursachen.

Vermeiden Sie den direkten Ge-
sichtskontakt mit dem durch den
HEYDRY erzeugten Luftstrom!

INFORMATION
Die Abdeckung einzelner oder aller Lüf-
ter des HEYDRY hemmt die Luftzirku-
lation und verringert dadurch die Tro-
ckenwirkung. Achten Sie darauf, dass
die Lüfter frei bleiben. Hängen Sie die
Wäsche so auf, dass sie nicht auf dem
HEYDRY aufliegt. Entfernen Sie auf den
HEYDRY herabgefallene Wäsche.
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STÖRUNGSBESEITIGUNG

Störung Mögliche Ursache Maßnahme zur Beseitigung

fehlende Stromversorgung
Prüfen Sie den ordnungsgemäßen An-
schluss von Netzkabel und Netzteil.

Kurzschluss/Oxidation durch
Feuchtigkeits- bzw. Flüssig-
keitseintrag

HEYDRY funk-
tioniert nicht.

Kabelquetschung

Kontaktieren Sie unseren Support.
siehe Seite 4

Verwendung auf hohem Tep-
pich

Verwenden Sie den HEYDRY auf glattem
Boden.

unvollständiges Auspacken
Entfernen Sie das Verpackungsmaterial
vollständig.

niedrige Lufttemperatur
Erwärmen Sie die Luft mindestens auf
Zimmertemperatur.

ungünstig angeordnete Wä-
sche

Hängen Sie die Wäsche aus dickem Stoff
in die Mitte, wo die Luftzirkulation am
stärksten ist.

abgedeckter Lüfter
Entfernen Sie die abdeckenden Teile.
Achten Sie darauf, dass die Lüfter frei
bleiben.

durch Verschmutzung schwer-
gängiger/blockierter Lüfter

durch Verschmutzung ver-
stopftes Schutzgitter

Entfernen Sie die Verschmutzung.
siehe Seite 12

Wäsche trock-
net nicht oder
nur sehr lang-
sam.

defekter/überhitzter Lüfter
Kontaktieren Sie unseren Support.

siehe Seite 4
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REINIGUNG UND WARTUNG
Auch bei normalem Betrieb verstauben
die Lüfter und Schutzgitter des HEYDRY
mit der Zeit. Dadurch können die Lüf-
ter schwergängig werden und eine ver-
ringerte Trockenwirkung aufweisen.

Wir empfehlen, den HEYDRY über die
Schutzgitter regelmäßig mit einem
Staubsauger von Staub zu befreien.

Bei äußerer Verschmutzung kann die
Oberfläche des HEYDRY vorsichtig mit
einem feuchten Lappen abgewischt
werden.

HINWEIS
Verwenden Sie zur Reinigung keine
Chemikalien (z. B. Benzin, Säuren,
scharfe Reiniger, Scheuermittel, Lö-
sungsmittel). Diese können die Ober-
fläche beschädigen.

TRANSPORT UND
LAGERUNG
Wir empfehlen den Transport des
HEYDRY in der Originalverpackung.

Lagern Sie den HEYDRY ausschließlich
in trockenen Innenräumen.
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RECYCLING UND ENTSORGUNG

VERPACKUNG
Der HEYDRY befindet sich in einer Ver-
packung. Verpackungen sind Rohstoffe
und können dem Rohstoffkreislauf wie-
der zugeführt werden.

Beachten Sie die lokalen Ent-
sorgungsvorschriften.

Wir empfehlen, die Verpackung für
Transportzwecke aufzubewahren.

HEYDRY
Dieses Symbol befindet sich
auf dem HEYDRY und auf
dem Netzteil. Es bedeutet:
Werfen Sie dieses Gerät am
Ende seiner Lebenszeit kei-
nesfalls in den normalen
Hausmüll.

Elektro- und Elektronikgeräte enthal-
ten vielfach wertvolle Materialien, die
dem Rohstoffkreislauf wieder zuge-
führt werden können. Im Hausmüll so-
wie bei nicht sachgemäßer Behandlung
können sie der menschlichen Gesund-
heit und der Umwelt schaden.

Nutzen Sie für eine umwelt- und sach-
gerechte Entsorgung Ihr kommunales
Entsorgungsunternehmen. Alternativ
können Sie die Entsorgung des HEYDRY
in aller Regel durch einen Verkäufer
unentgeltlich vornehmen lassen, wenn
Sie von ihm ein im Wesentlichen funkti-
onsgleiches Neugerät erwerben. Nähe-
res regelt das Elektro- und Elektronik-
gerätegesetz (ElektroG).
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INTENDED USE
The HEYDRY fan unit is intended for
drying laundry more quickly on a con-
ventional folding laundry rack with
wings.

The HEYDRY is technically designed ex-
clusively for this purpose. It must not
be used and operated for any other
purposes. Any other or additional use
of the HEYDRY is considered improper
use (for example, drying animals, cool-
ing hot objects).

The HEYDRY may only be operated
in technically flawless condition.

The HEYDRY is intended exclusively
for use in private households.

Only use the HEYDRY according to
the environmental conditions and
requirements for the installation lo-
cation specified in this manual.

TOSA home appliances GmbH as-
sumes no liability for personal in-
jury or damage to property caused
by improper use of the HEYDRY.

WARRANTY AND
GUARANTEE
The warranty obligations prescribed by
law apply. For information about the
additional manufacturer guarantee,
see our general terms and conditions
at www.heydry.de. Using non-original
spare parts or opening the HEYDRY
voids the warranty and guarantee.

SUPPORT
We are happy to help if you have ques-
tions about the HEYDRY. Please contact
us by e-mail or visit our support web-
site.

E-mail:
support@heydry.de

Support website:
www.support.heydry.de
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PRESENTATION OF NOTICES
Observe the notices provided when
reading this manual. The following
types of notices are used:

CAUTION
The situation that is described may re-
sult in minor to moderate injuries if it is
not avoided.

NOTICE
Failure to comply can cause environ-
mental damage or damage to proper-
ty.

INFORMATION
Indicates helpful tips and other infor-
mation that requires special attention.

FOR YOUR SAFETY
The HEYDRY is for use exclusively by
adults with unrestricted physical, sen-
sory, and mental abilities.

Children under the age of 8 are not
permitted to use the HEYDRY.

Adults with restricted physical, sen-
sory, or mental abilities or a lack of
experience and knowledge and chil-
dren aged 8 and up may only use
the HEYDRY if they are supervised
by a person responsible for their
safety or have been instructed by
that person in the safe use of the
HEYDRY and understand the result-
ing hazards.

Children are not permitted to play
with the HEYDRY.

Children must be supervised dur-
ing cleaning or maintenance of the
HEYDRY.

The information in this manual is
binding.

Read this entire manual before us-
ing the product.

Observe all instructions, prohi-
bitions, and notices to ensure
the safe and proper use of your
HEYDRY.
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The manual is part of the HEYDRY.

Retain it for the entire service life of
the HEYDRY.

If you transfer your HEYDRY to an-
other person, also provide them
with this manual.

This manual is available in electron-
ic form at www.heydry.de/manual.

Avoid contact of the HEYDRY with liq-
uids and dirt.

Exposure to liquids other than
splashing water can cause an elec-
tric short-circuit in the HEYDRY.

Dirt can block the fans.

Avoid open flames in the immediate
vicinity of the HEYDRY.

There is risk of fire.

The HEYDRY is designed to support
the weight of a folding laundry rack
with wings that is hung with wet laun-
dry.

Heavier loads will damage the
HEYDRY.

Do not place heavy objects on the
HEYDRY.

Make sure that persons do not
stand on the HEYDRY.

Do not operate the HEYDRY if the
mains cable is damaged.

Immediately replace the damaged
mains cable with a new mains cable
available from the manufacturer or
customer service.

TECHNICAL DATA
Dimensions

Length 760 mm

Width 500 mm

Height 126 mm

Switching power supply

Voltage 100–240 V

Fusing 12 V / 2 A

Power

Power level 1 18 W

Power level 2 14 W

Emissions

Noise emissions    ≤ 50 dB

Environmental conditions

Air temperature 0–65 °C

Rel. humidity ≤ 80 %
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PACKAGE CONTENTS

HEYDRY®

Switching power supply 
with mains cable

 Felt pads (4×)

Manual (this document)

“Hey-Guide” booklet

COMPONENTS

Fig. 1

1 Switching power supply with mains cable

2 Mains cable connection

3 Switch

4 Fan (6×) with safety guard (12×)

5 Support for folding laundry rack with wings (2×)

6 Raised edge (2×)

7 Foot (4×)
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PREPARATION

CHECK FOR COMPLETENESS AND
DAMAGE
Fully unpack the HEYDRY and check the
package contents for completeness.
Keep the original packaging for safe
transportation in case of a return.

The HEYDRY is appropriately packaged.
Unfortunately, damage during trans-
portation may have occured regard-
less. Check the HEYDRY to ensure it is
undamaged.

Promptly report missing components
or transport damage to the seller of
the HEYDRY.

SETUP

1. If necessary, adhere the felt pads
to the bottom of the feet on the
HEYDRY.

2. Set the HEYDRY onto a level floor.
3. Position the folding laundry rack

with wings on the HEYDRY so the
laundry rack stands on the sup-
ports on both sides and is up
against at least one of the two
raised edges (see Fig. 2). This in-
creases the stability of the laundry
rack.

OR (for larger folding laundry racks
with wings): Center the laundry rack
over the HEYDRY so the two do not
touch.

NOTICE
Use outside of enclosed rooms can
cause condensate to form inside the
HEYDRY, creating a short-circuit. Only
set up the HEYDRY in interior rooms.

INFORMATION
A carpet with a deep pile impedes air
circulation, which interferes with dry-
ing. Set the HEYDRY up on a flat sur-
face.



EN

21User instructions HEYDRY® HD1 | 1.0 | 04/2024

Fig. 2

ESTABLISHING THE ELECTRICITY SUPPLY

Before connecting the HEYDRY to the
mains network, note the following:

The outlet must be in the vicinity of
the HEYDRY and has to be easily ac-
cessible.

Only connect the HEYDRY to a do-
mestic grounded outlet.

Only use the power supply and
mains cable provided.

Connect the mains cable to the mains
cable connection of the HEYDRY and
then connect the power supply to the
outlet to establish the electricity sup-
ply.

NOTICE
Avoid crushing the mains cable.
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OPERATION

NOTICE
Note the following points for proper
operation:

Only switch the HEYDRY on af-
ter it reaches the ambient tem-
perature. Moisture can form in-
side the HEYDRY if the temperature
or humidity changes considerably
(for example, after transportation in
a cold environment). This moisture
can cause an electric short-circuit.
Do not hang anything into the
safety guard openings or fans of
the HEYDRY. To avoid damaging
the fans, make sure that no cords
or threads of the laundry dangle in-
to the fans.
Monitor the relative humidity in
the room and ventilate regularly
to reduce the moisture level. Ex-
cessive humidity can lead to the for-
mation of mold and may damage
the HEYDRY over the longer term. It
also interferes with drying.

INFORMATION
The warmer the air, the more moisture
it can absorb. Drying performance is
reduced in cold air.

Switching on / switching over / 
switching off:

Turn on the HEYDRY with the
switch. The HEYDRY operates at full
power.

Pressing the switch again activates
the less effective but quieter, low-
energy power level of the HEYDRY.

Pressing the switch another time
turns the HEYDRY off.

The HEYDRY does not turn off auto-
matically. It continues to run until it
is switched off manually.

CAUTION
Microbes in the air can cause illness
(e.g. colds, eye inflammation).

Avoid direct contact of the face
with the flow of air produced by
the HEYDRY!

INFORMATION
Covering some or all fans of the
HEYDRY impedes air circulation and
therefore interferes with drying. Make
sure that the fans are not obstructed.
Hang the laundry so that it does not
touch the HEYDRY. Remove laundry
that falls onto the HEYDRY.
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TROUBLESHOOTING

Error Possible cause Steps for rectification

No electricity supply
Check that the mains cable and power
supply are properly connected.

Short-circuit/oxidation due to
moisture or liquids

HEYDRY is not
working.

Crushing of cable

Contact our Support.
see page 16

Use on deep pile carpet Use the HEYDRY on a flat floor.

Incomplete unpacking Remove all packaging materials.

Low air temperature
Warm the air to at least room tempera-
ture.

Unfavorable arrangement of
the laundry

Hang laundry made of heavy fabrics in
the middle where the air circulation is
strongest.

Obstructed fan
Remove obstructions. Make sure that the
fans are not obstructed.

Fans that are stiff/blocked due
to soiling

Safety guard plugged due to
soiling

Remove soiling.
see page 24

Laundry does
not dry, or only
dries very slow-
ly.

Defective/overheated fan
Contact our Support.

see page 16
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CLEANING AND
MAINTENANCE
Even during normal operation, the fans
and safety guards of the HEYDRY get
dusty over time. This can cause the
fans to become stiff, reducing the dry-
ing performance.

We recommend regularly removing
dust from the HEYDRY through the
safety guards using a vacuum cleaner.

The surface of the HEYDRY can be care-
fully wiped with a damp cloth if it gets
dirty on the outside.

NOTICE
Do not use chemicals for cleaning (e.g.
gasoline, acids, harsh cleaning agents,
scouring agents, solvents). They could
damage the surface.

TRANSPORTATION AND
STORAGE
We recommend transporting the
HEYDRY in the original packaging.

Only store the HEYDRY in dry interior
rooms.
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RECYCLING AND DISPOSAL

PACKAGING
The HEYDRY is delivered in packaging.
Packaging consists of raw materials
that can be recycled.

Follow the local disposal reg-
ulations.

We recommend keeping the packaging
for transportation.

HEYDRY
This symbol is found on the
HEYDRY and on the power
supply. Meaning: Do not dis-
pose of this device in regular
household waste at the end
of its life.

Electrical and electronic equipment
contains numerous valuable materi-
als that can be recycled. In household
waste or with improper handling, they
can be harmful to human health and
the environment.

Utilize your municipal disposal compa-
ny for environmentally friendly, proper
disposal. Alternatively, a seller will usu-
ally dispose of the HEYDRY for you free
of charge when you buy an equivalent
new device. Details are regulated by
the “Elektro- und Elektronikgerätege-
setz” (ElektroG).
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